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Edital de Pregão Presencial Nº 78
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 68 - 2014

Processo: 174/2014

Assinatura do pregoeiro e dos membros da comissão q ue estiveram presentes.

 ALZIR BOCCHI JUNIOR  Pregoeiro- ..........................................................

 EDERSON FÁBIO PEREIRA DA SILVA  MEMBRO- ..........................................................

 MIGUEL DIOGO RAEL  MEMBRO- ..........................................................

.                                Após verificada a regularidade da documentação dos licitantes melhores classificados, os mesmos foram declarados vencedores dos
respectivos itens, tendo sido, então, concedida a palavra aos participantes do certame para manifestação da intenção de recurso, e em seguida foi
divulgado o resultado da licitação conforme indicado no quadro Resultado da Sessão Pública. Nada mais havendo a declarar foi encerrada a sessão às
17:04 horas do dia 28   de  Agosto   de   2014, cuja ata foi lavrada e assinada pelo Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio.

Sobre a documentação dos licitantes: Ato continuo, procedeu-se a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação da licitante
vencedora, que ofertou o menor preço em relação ao item, após apreciação dos documentos, verificou-se que a empresa: Restaurante Zapp Ltda,
apresentou todos os documentos solicitados atendendo aos requisitos exigidos no edital. Diante disto o pregoeiro e a comissão, declara habilitada a
referida empresa vencedora deste certame. A palavra ficou aberta para manifestação dos presentes, o que não ocorreu. O Sr. Pregoeiro deixou
novamente a palavra livre, e indagou dos presentes se desistiram de recursos sobre o processo em julgamento, todos responderam positivamente e nada
mais havendo encerrou-se a sessão lavrando se a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada pelos presentes.

Código Fornecedor Valor da Proposta (R$)Credenciado

2305 RESTAURANTE ZAPP LTDA. 60,0000Sim

Valor Registro(R$)FornecedorNº do Lance Valor do Lance(R$) Desconto(%)

60,0000RESTAURANTE ZAPP LTDA.1 0,0000

                                O licitante RESTAURANTE ZAPP LTDA. declarou que não possui condições de melhorar ainda mais sua proposta. O 
pregoeiro, face a essa manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são vantajosas para o 
município, declara vencedor do item 1 deste Pregão Presencial o fornecedor RESTAURANTE ZAPP LTDA. pelo valor de R$ 60,0000 (sessenta 
reais).

ITEM  1 - LOCAÇÃO DE BUFFET COM ESPAÇO FÍSICO PRÓPR IO E AQUISIÇÃO DE REFEIÇÕES PARA O
DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL:

ENTRADA: MESA DE FRIOS GRANDE (QUEIJO ESTEPE, QUEIJ O GORGONZOLA, QUEIJO GOUDA, QUIJO
PROVOLONE, QUEIJO PARMESÃO, PICLES, MINI TORRADA, A ZEITONA VERDE, AZEITONA PRETA, LOMBO
CANADENSE, PRESUNTO COZIDO, SALAME, DOIS TIPOS DE P ATÊS, CROQUETE DE QUEIJO, TORRADAS,
CUSCUZ, AMENDOIM, BARQUETE COM SALPICÃO, ANTEPASTO DE BERINJELA, CARPACCIO DE FRUTAS,
OVO DE CODORNA, TORTA FRIA, CHAMPIGNON, PÃO DE QUEI JO, QUIBE CRU, QUIBE FRITO, PÃO SIRIO,
COALHADA, HOMMUS, MIX DE CASTANHA, PISTACHE, AMÊNDO AS, RISOLIS DE CARNE, COXINHA DE
FRANGO, ESCONDIDINHO DE CHARQUE)

JANTAR: SALADA DE FOLHAS ESPECIAIS (ACELGA, RADICHI O, ALFACE ROXA, ALFACE AMERICANA,
ALFACE CRESPA, RÚCULA, AGRIÃO E FÉCULAS DE PARMESÃO ), SALADA MISTA DE LEGUMES. PRATOS
QUENTES (ARROZ BRANCO, ARROZ TEMPERADO, CONCHIGLION E AO PROVOLONE E MOLHO ROSE,
FRANGO, RODIZIO DE PICANHA GRELHADA, FILLET MIGNON COM CASTANHA DE CAJU.

ESPAÇO COM MESAS E CADEIRAS DE VIDRO, CLIMATIZADO C OM CADEIRAS DE FERRO, EQUIPE DE
GARÇONS PARA ÁGUA, SUCO E REFRIGERANTES, PRATOS, TA LHERES, TAÇAS, TOALHAS E
GUARDANAPOS DE TECIDOS DE CORES LISAS, MONTAGEM E O RGANIZAÇÃO DO SALÃO.

                                 Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediantes os critérios de classificação no artigo 4 da lei 10.520/02,
com suas respectivas propostas:

.                                Aos 28/08/2014, as 16:30:00 horas, na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Mandaguaçu, em sessção pública,
reuniram-se o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, devidamente nomeados por Decreto Municipal, com vistas a proceder ao recebimento, abertura e
julgamento dos envelopes protocolados pela(s) licitante(s) interessada(s) em participar do Pregão Presencial n° 78/2014 que por objeto a LOCAÇÃO
DE BUFFET COM ESPAÇO FÍSICO PRÓPRIO E AQUISIÇÃO DE REFEIÇÕES PARA O DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.

Abaixo segue os licitantes classificados e que participaram da licitação:

2305 RESTAURANTE ZAPP LTDA. CNPJ: 04.305.802/0001-60

             


